
 

Ata da 1ª (primeira) reunião EXTRAORDINÁRIA do ano de 2026 do Comitê de 

Investimentos do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos Municipais de 

Hortolândia – HORTOPREV 

 

Aos nove de janeiro de dois mil e vinte e seis, às oito horas e trinta minutos, reuniram-se os 

membros do Comitê de Investimentos do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos de 

Hortolândia, nomeados pela Portaria nº 076/2024, a saber o Sr. Leonardo Dell Antonio 

Facchini – representante do HORTOPREV, o Sr. Agnaldo Messias Rodrigues – representante 

do HORTOPREV, o Sr. Cristiano Rezende Penha – representante da Secretaria Municipal de 

Finanças e o Sr. Hélio Soares de Oliveira - representante da Secretaria Municipal de Finanças, 

na sede do HORTOPREV em sua sala de reuniões, na Rua Alda Lourenço Francisco, n° 160, 

Remanso Campineiro, Hortolândia/SP. A reunião foi convocada extraordinariamente pela 

Diretora Superintendente do HORTOPREV em 06 de janeiro de 2026. O membros verificaram 

que a reunião conta com quórum para instalação e deram abertura aos trabalhos e contou com 

a presença das diretoras Célia Regina de Freitas Pereira e Maria Luisa Denadai. Realizaram a 

leitura da pauta e relatórios de matérias submetidas para apreciação do colegiado, passando a 

discussão e deliberação dos itens de pauta. 

 

1) Adequação da política de investimentos de 2026 à nova Resolução CMN 5.272/2025: 

Diante das grandes alterações decorridas da promulgação da Resolução CMN 5.272/2025, 

que restringiu as modalidades de aplicações dos RPPS, somado ao disposto na Portaria MPS 

2.582/2025 que estabeleceu que as políticas de investimentos devem ser revisadas até 1º de 

fevereiro de 2026, o comitê de investimentos foi convocado a atualizar a política de 

investimentos do HORTOPREV visando a adequação à nova realidade normativa. Assim, 

os membros debruçaram-se sobre o texto da política de investimentos vigente, já tendo 

discutido diversos pontos de alteração pelos diversos canais de comunicação de forma prévia 

a esta reunião. Após diversas colocações, recomendou-se: (i) aprimorar os níveis de 

aprovações e alçadas, em atendimento ao § 5º do art. 1º da norma; (ii) atualizar a tabela de 

alocação estratégica para 2026 e para os próximos cinco anos, buscando o enquadramento 

total da carteira à nova norma e alinhando as possibilidades de alocação agora disponíveis 

ao objetivo de rentabilidade almejado em suas proporcionalidades; (iii) atualizar as 

estratégias dos segmentos de alocação em coerência com a alocação estratégica; (iv) ajustar 

os níveis de risco de crédito considerando a vedação de ativos em créditos privados. Demais 

ajustes finos na redação do texto em geral foram realizados. A minuta final segue em anexo 

e irá para a aprovação da Diretoria do HORTOPREV e posteriormente ao Conselho de 

Administração. 



 

 

2) Encerramento: Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião. Esta ata foi redigida 

sumariamente por membro do Comitê de Investimentos, Sr. Leonardo Dell Antonio 

Facchini, e assinada por todos os membros deste Comitê e seguirá para publicação no Diário 

Oficial de Hortolândia. 

 

 

 

Leonardo Dell Antonio Facchini 

Comitê de Investimentos - HORTOPREV 

CP RPPS CGINV III 

 

 

 

Cristiano Rezende Penha 

Comitê de Investimentos – PMH/SMF 

CP RPPS CGINV II 

 

 

 

Hélio Soares de Oliveira 

Comitê de Investimentos – PMH/SMF 

CP RPPS CGINV I 

 

 

 

Agnaldo Messias Rodrigues 

Comitê de Investimentos - HORTOPREV 

CP RPPS CGINV I 
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